




| | | | | | |
|---|-------------------------|------------------------|---|---|---|
| 令和4年度 3月委員会 | | | 開催年月日 令和5年3月22日 | | |
| 議 事 録 | | | 会長 | 総務部長 | 担当 |
| | | |  |  |  |
| 日時 | 令和5年3月22日 | 自 午後 2:00 至 午後 4:00 | 会場 | 第1・2集会室 | |
| 出席者 | 協議会委員: 17名 事務局3名 合計 20名 | | | | |
| <p>議事次第</p> <p>司会者 恵良委員 議事録署名者指名 事業企画部 弘中委員 広報部 西村委員</p> <p>議事に入る。</p> <p>1. 報告事項</p> <p>(1) 会長 協議会検討会 取り纏め素案について 資料12</p> <p>(2) 総務部 令和5年度委員配置について 資料3 定時総会(4/25) 議事次第・議案書 資料4・5 案内状等 資料6 地域懇談会(2/5)実施報告。資料7。</p> <p>(3) 地域交流部 本天沼集会所祭り (2/26) 実施報告。総括 資料9 アンケート結果 資料10</p> <p>(4) 事業企画部 「まちはく」(3/12) について</p> <p>(5) 広報部 「わたしのおぎくぼ」No.361 No.362 報告 別紙 「荻窪の記憶・総集編」目次 資料11</p> <p>(6) 道の愛称 P プロジェクトのフェーズ終了に伴い「道の愛称委員会」と改めメンテナンスフェーズとする。</p> <p>(7) 荻窪の記憶 P 「発刊記念」シンポジウムと地域懇談会について(7/28)</p> <p>(8) 事務局 予算執行状況 資料13 センター改修意見交換会の件 資料14</p> <p>2. 協議事項</p> | | | | | |

(1) 定時総会 議事次第と議案書について 資料5

承認

3. その他

以上

議事録署名者 署名

氏名 西村淳一

氏名 弘中義夫

t

This file is in [landisk-877c2c<総務部フォルダ<書類<総務部<委員会<R4 委員会<議

事録

| | | |
|--------|--------------|----|
| 委員会開催日 | 2023年 3月 22日 | |
| 会長 | 出席=○ 欠席=× | |
| | 茂木会長 | ○ |
| 総務部 | | |
| | 船津 | ○ |
| | 杉原 | ○ |
| 地域交流部 | | |
| | 萬部長 | ○ |
| | 影山 | ○ |
| | 杉浦 | ○ |
| | 上田 | ○ |
| | 小野 | ○ |
| 広報部 | | |
| | 横尾部長 | ○ |
| | 松崎 | ○ |
| | 西村 | ○ |
| | 伊藤 (久) | × |
| 事業企画部 | | |
| | 惠羅部長 | ○ |
| | 本田 | ○ |
| | 染谷 | ○ |
| | 香取 | ○ |
| | 熊谷 | ○ |
| | 堀川 | × |
| | 菊野 | ○ |
| | 弘中 | 1 |
| 会計監事 | | |
| | 伊藤 | × |
| | 桑山 | × |
| 事務局 | | |
| | 吉川事務局長 | ○ |
| | 岩井 | ○ |
| | 鈴木 | ○ |
| | 委員主席数 | 17 |
| | 事務局 | 3 |